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１．定例会議                          
○企画委員会                      ７月１３日(木)  

   石黒委員長他８名の委員が出席し、以下のとおり議事が進められました。 

【議題】 平成２９年度事業について 

公益目的支出計画対象事業(継続事業) 

◎社会貢献活動事業 

 ①公共福祉施設等寄贈事業  

  秋田市へ寄贈するにあたり対象課所室を協議した結果、「秋田市新屋ガラス工 

房」を所管する課所室を寄贈先とすることとしました。 

また来年度は、「土崎みなと歴史伝承館」を対象として今後検討することとし 

ました。 

  尚、上記課所室から要望がない場合は、防災安全対策課と決め、理事会に諮 

ることとしました。 

 

◎地域振興に関する事業 

①人材育成・研修事業 

建設業界の課題となっている少子高齢化、人材不足、社会保険強制加入、建 

設キャリアアップシステム導入化等に関連する研修会の開催に向け、担当者を 

小南副委員長、高島委員（高島慶人常務）と決め、今後検討することとしまし 

た。   

       

その他会計共益事業 

◎福利厚生事業 

 ①情報交換会   

 開催日時 － ８月９日（水） 午後５時３０分～ 

開催場所 － プラッツ （大町１丁目２－４０ あくら隣り） 

 

以上と決め会員へ案内をすることとしました。 

 

②協会ゴルフ大会（協会、土木部会、建築部会協賛） 

開催日 － １０月１１日（水) スタート９時１分 

場  所  － 太平山ＣＣ 

 

先の理事会で決定（開催日）したことを踏まえ、委員会からの担当者を阿部 

委員・田村委員と決めました。 

また、土木、建築各部会からの担当者については、今後の両部会役員会で決 

定し準備することとしました。 

 

③その他 

平成２９年度安全祈願祭については下記のとおり決定しました。 

開催日 － ２０１８年１月１１日（木・大安） 



     

神 主 － 三吉神社（広面字赤沼 3-2 ☎８３４－３４４３） 

場 所 － 秋田ビュ－ホテル 

 

担当に足利委員を決め、今後の詳細事項については例年に倣い準備すること 

としました。 

決定後、秋田ビューホテルと三吉神社に連絡をとり予約は完了しております。 

 

 
○理事会                       ７月２４日(月) 

理事１３名が出席し以下のとおり会議が行われました。 

《報告事項等》 

①企画委員会（７／１３） 

②秋田市建築関連団体連絡協議会（７／１８） 

石黒委員長及び事務局が上記についてそれぞれ報告を行いました。 

報告後、秋田市建築関連団体連絡協議会での「異業種ＪＶ」における地元企業受注 

機会増加について、秋田市に対し要望することを再確認しました。 

 

《議事》 

第１号議案 社会貢献活動事業の寄贈先（秋田市の対象課所室）の決定について 

企画委員会の報告後協議を行った結果、今年度は「秋田市新屋ガラス工房」を 

所管する課に対し寄贈することとしました。 

また来年度の寄贈先としては、来年３月末に開館する「土崎みなと歴史伝承館」 

を所管する課に対し照会することとしました。 

尚、上記二課の寄贈先から要望が無い場合は、防災安全対策課をその対象とする 

こととしました。 

 

第２号議案 講演会開催について         

     企画委員会の報告後協議に入り、委員会の意向を踏まえ、国が策定した「働き方 

改革実行計画」に関連する講演会について検討することとしました。 

今後の対応には小南副委員長と高島常務代理委員を担当と決め準備することと 

しました。 

 

第３号議案 講演会開催要望                   

     ①秋田市環境部 廃棄物対策課（滝沢厚課長・小玉参事） 

     ②秋田市環境部 環境保全課（高橋尚夫課長） 

③秋田市子ども未来部 子ども総務課 

（碇谷阿津子課長・石川主席主査）          

秋田市建設業協会及び秋田市建築関連団体協議会の協賛として、秋田市からの講 

演会開催要望を受け入れ、９月４日（月）を開催日と決めました。  

 

《協会の関係行事の日程等について》 



     

①意見交換会（納涼生ビール会） 

     日  時 ： ８月９日(水)午後５時３０分 ～ 

     会  場 ： プラッツ（大町１丁目 アクア隣り） 

 

②協会・土木部会・建築部会主催 ゴルフ大会 

日  時 ： １０月１１日（水）９：０１スタート 

会  場 ： 太平山ＣＣ   懇親会場 ： 未定  

 

  ２項目について事務局が報告し、質問・意見は無く了承されました。 

    

《その他》 

   林会長より６月に社長を勇退した伊藤顧問に対する今後の処遇についての発言が 

あり、理事会として協議した結果、残務期間内（次回総会まで）はこれまでどおり在 

職して頂くことを満場一致で承認しました。 

また、異業種ＪＶに対する早期対応の必要性から、入札制度の検討等特別委員会を 

開催し９月下旬位には秋田市へ要望書の提出ができるよう指示がありました。 

   

次回三役会及び理事会開会日を９月２５日月曜日に決め、三役会の開催時間を午前 

１０時、理事会開催時間を１１時とし、午前１１時５６分理事会を閉会致しました。 

   

  

○工務委員会                     ７月２５日(火) 
   長谷川委員長他９名の委員が出席し、以下のとおり議事が進められました。 

【議題】 平成２９年度事業について 

 公益目的支出計画対象事業（継続事業） 

◎地域振興に関する事業 

 ａ.人材育成研修事業 

   ①測量技術研修会 

    秋田市建設技術協会からの要請により例年通り参加することとしました。 

    

②建設技術研修会 

講演会開催について 

「公共施設等総合管理計画の講演会」を秋田市に依頼することとし、土 

木部会及び建築部会でも協議することとしました。 

 

③安全管理研修会 

平成２９年度労働災害防止の秋田地区建設工事関係者連絡協議会につい 

ては、今後の案内通知を待って昨年どおり対応する事としました。 

秋田市から講演会開催要望（下記）については、これまでの秋田労働基 

準監督署による「労働災害・労務管理」の講演会に替えて、今年度は秋田 

市建設業協会及び建築関連団体の協賛による演会開催を受け入れ、市開催 



     

希望日の９月４日に開催することとしました。 

             記 

    ①秋田市環境部 廃棄物対策課（滝沢厚課長・小玉参事） 

    ②秋田市環境部 環境保全課（高橋尚夫課長） 

③秋田市子ども未来部 子ども総務課  

（碇谷阿津子課長・石川主席主査）          

  

④建設工事現場視察研修会について 

      現在工事中の現場で適当な進捗状況の工事が無いため、今後発注される 

   現場も含めて検討することとしました。 

ｂ.安全推進事業 

          ①建設工事現場安全パトロール 

秋田市工事検査室からの照会により例年通り参加することとしました。 

  

その他共益事業 

   ａ.その他 

     ①道路除排雪に関する安全確保事業について 

      来月開催する土木部会役員会と共催し対応をすることとしました。 

 

○災害対策本部及び工務委員会             ７月２８日(金) 
   協会からは林災害対策本部長、石川災害対策委員長ほか委員７名、秋田市からは小 

野建設部長が出席し７月２２日からの豪雨災害への対応について、秋田市から要請を 

受けました。 

小野建設部長からは以下のような説明がありました。 

・秋田市における豪雨被害は雄和地区と河辺地区が広範囲に及んでおり、下浜地区 

 では市道の一部が土砂により通行不能となっている。  

・建設部が把握する現在までの被害個所数は、道路関連２２カ所、河川関連１１か 

所。合計３３カ所。その他諸派修繕必要箇所多数あり。 

   ・建設部が当協会に要請する作業は、災害地での測量コンサルタント協会が行う測 

量に支障となる土砂崩れ、倒流木、草等の撤去・運搬作業及び運搬材の仮置き場 

の提供を要請したい。 

   ・来週（７／３１）の水曜日頃から秋田市が調査依頼した測量コンサルタント協会 

より測量の支障物等の撤去依頼があるので、建設部総務課（伊藤博之課長）の指 

示により、協会はその作業を受けていただきたい。 

   ・現在伊藤工業、岡精組、岡部建設工業の三社は被害地で作業中。（発注先不明） 

・今後の連絡は、秋田市が伊藤建設総務課長、協会事務局小玉が対応。 

   ・今日午後、秋田市から災害協力の依頼文書を協会に届ける。 

・来週必要となる作業の把握ができ次第、その対応に速やかに取り掛かる。 

協会としては作業依頼の連絡が入り次第、三浦副本部長、石川災害対策委員長、事 

務局小玉が中心となって対応することとしました。 

 



     

２．部会・青年会等の活動                          

○秋田市建築関連団体連絡協議会役員会        ７月１８日（火） 
   秋田市建設業協会建築部会、秋田管工事業協同組合、秋田県電業協会の三団体から 

１４名の役員が出席し協議が進められました。 

議案１ 異業種ＪＶについて 

   平成２８年４月に公募した公立大学法人秋田公立美術大学の「秋田公立美 

術大学大学院棟建築工事」における異業種ＪＶ発注実例について概要説明後、

意見交換を行いました。 

協議の結果、同発注に対する問題点として、ＪＶの参加企業数が建築、設 

備、電気それぞれ１社ずつの計３社と少なかったことが指摘され、工事金額

比等による地元企業参加機会の増加について、秋田市に対し要望することと

しました。 

 

議案２ 秋田市からの講演会開催要望について 

   ①秋田市環境部 廃棄物対策課（滝沢厚課長・小玉参事） 

 ②秋田市環境部 環境保全課（高橋尚夫課長） 

③秋田市子ども未来部 子ども総務課 （碇谷阿津子課長・石川主査） 

  上記講演会開催要望が秋田市からあった旨報告され、協議した結果９月上 

旬から中旬にかけて、三団体会員及び社員を対象とし、開催場所は建設業協 

会３階会議室と決め、要望を受諾することとしました。 

また、今月の建設業協会理事会において、協会として同講演会を受諾する 

か協議することとしました。 

 

○青年会 前会長小南氏を送る会    ７月２６日(水) 
    前会長の小南氏を送る会を、大昌園にて１３名が参加して行われました。 

    


